

# 莱州产的,厂址竟写中关村

## 市质监局公布2010年打假十大案例

本报3月9日讯(记者 李园园 实习生 徐晓龙 通讯员 莫言 善广) 9日,烟台市质监局公布2010年打假十大案例。据悉,去年,烟台市质监系统共出动12400人次,重点对老百姓切身利益的食品、家用电器、农资、汽车配件、建筑材料、特种设备等产品进行检查,共检查企业5000余家,查处违法案件1637起。

2010年11月23日,莱州市质监局行政执法人员依法到莱州市太阳能设备厂进行现场监督检查,发现该厂生产的太阳能上标注的生产厂家为北京晶辅益科技发展有限公司,生产地址为北京市海淀区中关村南大街甲六号,经查该厂属冒用他人厂名厂址行为。共生产冒用他人厂名厂址的太阳能共12台,售价800元/

台。莱州市质监局行政执法人员立即做出行动,经案审委研究决定,给予责令改正并给予罚款的行政处罚。现该厂已纠正违法行为。

另外,2010年8月12日,栖霞市质监局执法人员对桃村洪旭眼镜店进行监督检查,发现该眼镜店未取得工业产品生产许可证加工装配眼镜。现场发现已经装好的

眼镜2付,货值200元。栖霞市质监局执法人员给予责令停止加工装配眼镜并处罚款的行政处罚。

除了上述两件案例外,烟台市质监局还公布了蓬莱市两家案例,分别是,蓬莱爱和佳塑料包装有限公司,该公司未按法定条件要求生产食品用塑料袋;蓬莱市教育服装厂生产的针织学生服质

量不合格。

还有,海阳市同兴塑料制品有限责任公司使用过期管理体系认证证书,海阳市学军油脂厂生产不合格燃料油,海阳市生隆实业有限公司新型建材厂生产不合格产品。

在涉及到农资方面,也有两大案例,栖霞市质监局行政执法人员对黄维帅经销的化肥进行检查,发现其经

销的烟台农喜乐肥料有限公司的复混肥不符合强制性标准;经查,福山区门楼工业园的烟台奥诺农药有限公司冒用他人厂名厂址生产百草枯农药。

家装方面,2010年6月,芝罘区质监分局执法人员到烟台南华灯饰有限公司执法时发现,该公司销售的部分产品未经强制性认证。

## 食品安全大检査

按照今年“消费与民生”年主题活动的要求,从3月8日开始,凤凰台工商所积极开展以检查食品安全为重点的执法检查活动,迎接“3·15保护消费者权益日”。据统计,目前已检查食品经营户13家,查处食品经营户2家,针对检查中发现的证照不齐全、购销货台账未建立等问题,执法人员现场给予纠正和查处。

本报记者 秦雪丽 通讯员 刘雪 摄



## 工商将在五高校设立维权联络员

本报3月9日讯(记者 秦雪丽 实习生 丰国 通讯员 王雁)

9日,记者从莱山区工商局获悉,该局将在辖区内的五所高校中建立高校维权联络员,以此来保护大学生在生活消费中的合法权益。

据了解,这五所高校包括烟台大学、山东工商学院、滨州医学院、烟台大学文经学院以及商贸高级技工学校等五大院校。“每个学校设立两个维权联络员,人员可由学校学生会推荐,原则上要求为大二、大三的学生会干部。”莱山区工商局市场监管科杨林局长介绍道,“目前高校维权联络员的名额基本上确定,将会在3·15活动当天大会上,正式授予相关聘书,并进行相关的培训。”

为了更好的保护大学生的合法权益,除了设立消费维权联络员之外,还将在以上五所高校建立维权志愿者队伍,预计每所学校15名。

“莱山区是一个高校密集的区域,大学生消费占了相当一部分比重,大学生又是一个特殊群体,因此保护大学生在生活消费中的合法权益显得尤为重要。”杨林介绍,这等于开辟了一个绿色通道,学生如果遇到消费纠纷或问题,可以直接到联络员处进行投诉,由联络员直接调解,或者反映给消费者协会进行解决。目前在高校设立消费维权联络员还处于试验阶段,如果效果好的话,还将推广到中学校园。

编辑:雒武 美编/组版:于洁

## 教师资格证现场确认15日结束

### 今年必须网上报名,现场确认不再补报

本报3月9日讯(见习记者 梁莹莹) 9日,记者从教育部门获悉,2011年教师资格证认定“两课”考试现场确认,将于15日结束。与往年不同,今年起参加全国教师资格证认定的考生,必须进行网上报名,现场确认不再接受补报。

9日上午10点,记者在莱

山区现场确认点看到,来现场确认的学生络绎不绝。来自山东工商学院的非师范类应届毕业生李娜说:“找工作压力很大,多考个证书或许会多条出路。”莱山教体局政工科科长曹琳琳介绍,今年现场确认第一天就有200多人过来确认,去年共有1500余人参加了现场确认,预计

今年人数比去年有所增加。

据曹科长介绍,今年参加教师资格认定的考生必须进行网上报名,并在网报时完成采集照片,现场确认不再接受补报和采集照片的流程。另外,由于非师范类考生每年报名量不断增加,今年现场确认的时间延长,往年一般是3天,今年延长至7天。

现场确认时,考生需要携带的证件包括:《教师资格认定“两课”考试报名表》一份(考生登录网上报名系统提交报名信息后打印在一张A4纸上,不得涂改),在规定的地方签字,身份证原件,学历证书或证明,本人户籍证明或者工作单位出具的证明。

齐鲁晚报

# 高品位 大容量 有担当

《齐鲁晚报》是山东产报的产报,是山东发行量最大,社会影响力最大的报纸,日均发行量达到170万余份;  
2009-2010年中国报刊广告业竞争力排行榜全国报业类第三名;  
2009年,在世界报业协会公布的世界日报发行量百强中,位居第22名,全国第四;  
2005年至2010年《齐鲁晚报》连续入选中国报业品牌价值500强;  
齐鲁晚报·今日烟台为读者提供丰富的烟台新闻。

# 招

莱州、莱阳、龙口、招远、蓬莱五市

# 代理商

# 赢

2011年齐鲁晚报在烟台发行量大幅增长 “品齐鲁 读烟台 看天下” 已成为更多烟台人的共识

咨询电话: 6610168 13906386106



